

畢業典禮 2014/2015

澳門理工學院院長 李向玉教授 講話

老師們的培育和自己的努力,將手捧畢業證書,投身社 取得,保證和提高了澳門理工的社會服務質量。 會。我代表學院向畢業的同學和家長們致以誠摯的祝賀, 向給予澳門理丁支持、關懷和指導的特區政府和社會各 界表示衷心的感謝,對代理行政長官陳海帆女士、對各 位嘉賓尤其是里斯本大學校長,蒞臨今天的畢業典禮, 表示熱烈的歡迎。

最近多人與我談論大學排行榜的問題。我的觀點與香 見智的大學排名依據中,惟有兩點最重要、最客觀——壹是 看這所大學的社會貢獻,貳是看這所大學的學生素質。

正如此, 澳門理工始終把高等教育的社會責任擺在首 位——理丁自澳門回歸以來,堅定踐行扎根澳門,服務社 會的辦學理念,與時俱進地開設了包括中英翻譯、中葡翻 譯、中國和葡語系國家經貿關係、電子商務、博彩管理、 藝術教育、體育護理等課程,培養了社會急需的實用型 人才。本地報讀理工的人數連續9年位列至澳高校第一。 去年,我院邀請全球著名的英國教育評審機構對澳門理工 推行學術評鑑。其中一項調查顯示,僱主對理工畢業生的 滿意度超過了90%。理工獲得了該機構給予英國一些名 生坦途信步走,事業鵬程萬里行。 校相同的評級。理丁學院成為了涌過全球著名的英國教育 評審機構院校級學術評鑑的第一所澳門高等院校。與此同 時,我院的各個課程,已經和正在通過葡萄牙、美國、英 國、台灣、香港等地教育評審機構的學術評審。《澳門理

今天,澳門理工高朋滿座,喜氣洋洋,600多位同學經過 工學報》被評為"全國高校精品社科期刊"。上述成績的

正因為如此,理工學院一直把"培養高素質的學生" 作為學院工作的起點和終點。本學年,理工的同學也交出 了一份彰顯自身素質的靚麗成績表。例如,張偉恒同學奪 得了多媒體設計全球技能大賽的世界冠軍;王坤同學在香 港、台灣、內地、澳門舉行的國際馬拉松比賽中,分別獲 得了冠、亞、季軍;黃俊華等同學在亞運會武術比賽中, 港教育家黃玉山先生不謀而合。這就是:在眾説紛紜、見仁 分別獲得了亞軍等獎牌;我院龍舟隊獲得了台灣城市杯國 際龍舟錦標賽亞軍;學院籃球隊獲得了全澳大專學生籃球 賽男子冠軍、女子亞軍;樊宇波同學獲得了"第十二屆葡 萄牙語演講比賽"二等獎;蘇文樂同學獲得了英國皇家水 彩學院大獎;李禕、黃俊華、張偉恒三位同學獲得了澳門 特別行政區政府頒發的功績獎狀等等。澳門理工將一如既 往,繼續配合落實特區政府的施政方針,為社會培養更多 的有用人才。

> 今天,我們又在這裡為澳門理工學院600多位畢業生 融入社會壯行。請允許我代表全院師生員工,感謝各位同 學與家長對理工學院的信任和支持, 祝願畢業的同學們人

謝謝大家。